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Warszawa, dnia 26.10.2017r. 
 
 

dot. przetargu nieograniczonego powyżej 209 tys. € nr Pn-163/17/IM/P-40 na  
Pakiet 1  -Dostawę dawkomierzy terapeutycznych - 2 szt  
Pakiet 2 - Modernizacja  analizatora pola promieniowania MP3 firmy PTW-Freiburg 
Pakiet 3 - Dostawa systemu weryfikacji dozymetrycznej 
Pakiet 4 - Dostawa systemów codziennej kontroli akceleratora - 4 szt 
 

Wyjaśnienia do siwz 
 

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, 
działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 tj.) wyjaśniamy co następuje:  

 
1. Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna – Pakiet nr 1, poz. 3 

Czy w celu złożenia ważnej niepodlegającej odrzuceniu oferty Zamawiający zaakceptuje 
dawkomierz, którego zakres pomiarowy ładunku jest w granicach od 0,001 pC do 0,9999 
mC? 
odpowiedź: Tak. 
 

2. Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna – Pakiet nr 1, poz. 4 
Czy w celu złożenia ważnej niepodlegającej odrzuceniu oferty Zamawiający zaakceptuje 
dawkomierz, którego zakres pomiarowy prądu jest w granicach od 1,0 fA do 0,5 µA? 
odpowiedź: Tak. 
 

3. Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna – Pakiet nr 1, poz. 6 
Czy w celu złożenia ważnej niepodlegającej odrzuceniu oferty Zamawiający zaakceptuje 
dawkomierz wraz z kablem adapterem ze złączem typu M umożliwiającym 
kompatybilność z posiadanymi przez Zamawiającego detektorami i okablowaniem? 
odpowiedź: Nie. 
 

4. Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna – Pakiet nr 1, poz. 7 
Czy w celu złożenia ważnej niepodlegającej odrzuceniu oferty Zamawiający zaakceptuje 
dawkomierz bez zasilania z wbudowanego akumulatora? 
odpowiedź: Nie. 
 

5. Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna – Pakiet nr 4 
Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że w przypadku zaoferowania systemu, 
który wykorzystuje oprogramowanie komputerowe, Zamawiający udostępni stacje 
komputerowe, na których możliwe będzie zainstalowanie i uruchomienie odpowiednich 
aplikacji. 

odpowiedź: Jeżeli oferowany system wymaga oprogramowania komputerowego 
Dostawca powinien dostarczyć komputer (notebook) odpowiedni do  
wymaganego oprogramowania. 
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     6.SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 1 ust. 3, 
Załącznik nr 1 do SIWZ, Specyfikacja techniczna — Pakiet nr 3 i 4. 

Z uwagi na rozbieżnie wskazane miejsce realizacji zamówienia w załączniku nr 1 I 
załączniku nr 4 § 1 ust. 3, prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż przedmiot 
zamówienia ma być realizowany W miejsca zgodne z informacjami zawartymi w 
załączniku nr 1 „opis przedmiotu zamówienia" pod tabelami z parametrami. 
odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia ma być realizowany  w 
miejscu zgodnie z informacjami zawartymi w załączniku nr 1 „opisie przedmiotu 
zamówienia" pod tabelami z parametrami określonym przy każdym pakiecie . 
 

7. SIWZ - Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 1 ust. 9. 
W związku z zapisem zawartym w § 1 ust. 9 załącznika nr 4, prosimy Zamawiającego o 
potwierdzenie, że własność aparatury przechodzi na Zamawiającego z momentem 
podpisania przez strony protokołu zdawczo-odbiorczego z dostawy i odbioru aparatury 
(załącznik nr 3 do umowy). 
odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że własność aparatury przechodzi na 
Zamawiającego w momencie podpisania przez strony protokołu zdawczo-odbiorczego z 
dostawy i odbioru aparatury (załącznik nr 3 do umowy). 
 

8. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 4 ust. 6. 
W związku z zapisem zawartym w § 4 ust, 6 załącznika nr 4, prosimy Zamawiającego o 
potwierdzenie, te Zamawiający udostępni aparaturą wykonawcy w celu wykonania 
przeglądów, konserwacji i naprawy, 
odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że udostępni aparaturą Wykonawcy w celu 
wykonania przeglądów, konserwacji i napraw. 
 

9. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (..,)" § 4 ust. 9. 
W związku z zapisem zawartym w § 4 ust. 9 załącznika nr 4, prosimy Zamawiającego o 
potwierdzenie, Ze terminy w przepisie tym wskazane obejmują sobotę, co oznacza, 
że aparatura musi być udostępniania wykonawcy również w sobotę oraz jeśli 
interwencja wykonawcy zakończy się w sobotę wpis do paszportu oraz karta pracy 
serwisu wykonawcy musi być podpisana przez przedstawiciela Zamawiającego również 
w sobotę (Zamawiający zapewnia obecność swojego przedstawiciela w sobotę). 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ. 
 

10. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 4 ust. 18. 
Czy Zamawiający zgodzi się na doprecyzowanie procedury zawiadamiania o wadliwym 
działaniu aparatury w ten sposób, ze zgłoszenia dokonywane będę od poniedziałku do 
piątku (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) w godzinach od 9:00 do 17.00? 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ. 
 

11. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 4 ust. 1 
W związku z zapisem zawartym w § 4 ust. 18 załącznika nr 4, prosimy Zamawiającego o 
potwierdzenie, że obowiązek wymiany podzespolu/modulu/eiementu/części na nowy 
dotyczy 3 krotnej naprawy tego samego podzespolu/modułu/elementu/cześci 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ. 
 

12, SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" 
     § 6 ust. 1 pkt 1). 

Czy z uwagi na bardzo krótki okres realizacji zamówienia w szczególności w części dot, 
dostawy aparatury, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu odbioru na odbiór 
w dniu zawiadomienia o gotowości do odbioru nie później niż dnia następnego po tym 
zawiadomieniu? 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ 
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13. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 6 ust. 1 pkt 
1) w zw. z § 2 ust. 2 tiret 3, 

W związku z rozbieżnie ujętym okresem ubezpieczenia aparatury przez wykonawcę czy 
Zamawiający może jednoznacznie określić oczekiwany okres ubezpieczenia aparatury, z 
uwzględnieniem momentu przeniesienia własności aparatury na Zamawiającego oraz 
przejścia na Zamawiającego ryzyka uszkodzenia i utraty aparatury określonego w § 1 ust. 9? 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ przeniesienie własności aparatury na 
Zamawiającego określa obustronnie podpisany zarówno przez Zamawiającego jak i 
Wykonawcę protokół zdawczo-odbiorczy. 
 

14. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia urnowy (..,)" § 7 ust. 1 
pkt 4. W związku z zapisem zawartym w § 7 ust. 1 pkt 4 załącznika nr 4, prosimy 
Zamawiającego o potwierdzenie, że chodzi o wady I usterki aparatury powstałe z 
przyczyn tkwiących w aparaturze za wyjątkiem. 

     odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ 
 
15. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (,..)" § 7 

ust, 1 pkt 4 w zw. z załącznik nr 1. 
W związku z faktem, iż w załączniku nr 1 „opis przedmiotu zamówienia" została 
przewidziana możliwość napraw wymagających odesłanie do producenta w terminie 
dwóch miesięcy, zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu § 7 ust. 1 pkt 4, 
odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapisami SIWZ 
 

16. SIWZ — Załącznik nr 4 „Istotne dla stron postanowienia umowy (...)" § 8. 
W związku z zapisem zawartym w § 8 załącznika nr 4, prosimy Zamawiającego o 
potwierdzenie, że wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu niewykonania w 
terminie lub nienależytego wykonania zobowiązania, jeżeli jest ono następstwem 
okoliczności za które wykonawca nie ponor odpowiedzialności? 

     odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ 
 
17. SIWZ — Załącznik nr 2 „Formularz oferty", załącznik nr 4 „Istotna dla stron postanowienia  
         umowy (...r § 2 ust. 1 pkt 2), 

Czy Zmawiający może potwierdzić, ze pod pojęciem „ceny dostawy" użytym w 
załączniku nr 2 oraz w § 2 ust, 1 pkt 2 załącznika nr 4 rozumieć należy 
cenę/wynagrodzenie wykonawcy z tytułu dostarczenia (dowiezienia) aparatury do 
miejsca realizacji zamówienia wskazanego odpowiednio w załączniku nr 1 do SIWZ 
odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ cena dostawy aparatu do miejsca realizacji 
określa dostawę i odbiór aparatury przez Zamawiającego potwierdzone obustronnie 
podpisanym zarówno przez Zamawiającego jak i Wykonawcę protokołem zdawczo-
odbiorczym. 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, ze w załączniku nr 4 do siwz w § 7 ust. 1 
wykreśla pkt. 2 i 3. 
 
Pozostałe warunki siwz pozostają bez zmian. 
 
Kierownik Działu Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia - Mariola Balikowska 


